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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EXPANSÃO E 
DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 
 
No dia vinte e sete de março, do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e trinta minutos, na sala 
de reuniões da Secretaria Municipal de Governo e Desenvolvimento Econômico, teve início a 
reunião ordinária do COMEDIC, que contou com a presença dos (as) Senhores (as) 
Conselheiros: Rafael Roberto Domarco Aloisi, Angelo Tadeu Ali, João Carlos Goia,  Paulo César 
Marconi, Erick Gomes, Wilson Rensi, Vera L A Pizzinatto, Filipe Vieira da Silva e Gracieli 
Bortoletto. A reunião foi iniciada pelo Presidente. Sr. Rafael D. Aloisi, inicia a reunião e informa 
que a Ata de Fevereiro será lida e aprovada na próxima reunião ordinária. Sr. Rafael em seguida 
apresenta as Empresas que tem interesse em apresentar seus Projetos para participar da 
concorrência dos lotes nº. 08 e 09 da Quadra T, são as seguintes: Arion Engenharia e 
Construção Ltda./DC Luvas Industriais Ltda./JS Sbompatto Montagens Industriais Ltda./It Label 
Etiquetas Ltda./Sucril Indústria de Doces Ltda./CL Empreendimentos Ltda./Inox Rio Tubos e 
Conexões Ltda./Metal Concreto Engenharia e Serviços Ltda./STU Indústria de Componentes e 
Peças Ltda./AGF Indústria e Comércio de Equipamentos Hidráulicos Ltda./Fábio Rodrigues 
Locações e Eventos ME e ASCO Participações. Sr. Rafael lembra que o prazo para entrega dos 
Projetos é em Abril. Sr. Rafael informa a todos que foram feitas as reuniões das empresas que 
entregaram seus projetos para a concorrência das duas áreas da quadra N e após sanadas as 
dúvidas a Empresa vencedora da área da Quadra N, Lote nº. 05, medindo 4.500 m2 foi a 

Empresa REIART Reciclagem e Indústria de Artefatos de Papéis; e a Empresa vencedora 

da área Quadra N, Lote nº. 06, também medindo 4.500 m2 foi a Empresa CORNETA Auto Peças 
Ltda. Sem mais. Sr. Rafael encerra a reunião. Eu, Gracieli Bortoletto, digitei a presente Ata que, 
após lida e aprovada, segue assinada por mim e por todos os presentes. 
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